
N.B. :   Deze lijst is slechts richtinggevend voor de volgorde van de te behandelen vragen; eventuele verschuivingen 
kunnen zich voordoen.  De sprekers wordt verzocht hiermee rekening te houden. 

 

 

PV 29 maart 2023 

 

 

ACTUELE VRAGEN 

 

 

maximum spreektijd:  - 2’ vraagsteller 

     - 2’ minister voor antwoord 

     - 1’ vraagsteller voor repliek/bijkomende vraag 

     - 1’ per evt. interveniënt (maximum 5 interveniënten) 

     - 1’ minister + 1’ extra per interveniënt voor antwoorden 

     - 1’ vraagsteller voor slotopmerkingen 

 

 

1. Actuele vraag van Loes Vandromme (cd&v) aan Ben Weyts, viceminister-president van de 

Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, Sport, Dierenwelzijn en Vlaamse Rand, 

over de wachtrijen om kinderen in het buitengewoon onderwijs in te schrijven 

 

 

 

2. Actuele vraag van Brecht Warnez (cd&v) aan Ben Weyts, viceminister-president van 

de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, Sport, Dierenwelzijn en 

Vlaamse Rand, over de nood aan een structureel beleid rond en steun voor 

excellerende studenten 

 

Actuele vraag van Gwendolyn Rutten (Open Vld) aan Ben Weyts, viceminister-

president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, Sport, 

Dierenwelzijn en Vlaamse Rand, over excellentie in het hoger onderwijs 

 

 

 

3. Actuele vraag van Koen Daniëls (N-VA) aan Ben Weyts, viceminister-president van 

de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, Sport, Dierenwelzijn en 

Vlaamse Rand, over de nieuwe minimumdoelen voor de tweede en derde graad van 

het secundair onderwijs 

 

Actuele vraag van Jean-Jacques De Gucht (Open Vld) aan Ben Weyts, viceminister-

president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, Sport, 

Dierenwelzijn en Vlaamse Rand, over de eindtermen secundair onderwijs 

 

 

 

4. Actuele vraag van Mieke Schauvliege (Groen) aan Zuhal Demir, Vlaams minister van 

Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over nood aan een bouwshift om 

de woonbehoefte in te vullen, naar aanleiding van een nieuwe studie van VITO en KU 

Leuven 

 

 

5. Actuele vraag van Wim Verheyden (Vlaams Belang) aan Lydia Peeters, Vlaams minister 

van Mobiliteit en Openbare Werken, over de nog steeds niet opgeloste problematiek van 

lange wachttijden aan de autokeuringscentra 
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6. Actuele vraag van Marino Keulen (Open Vld) aan Lydia Peeters, Vlaams minister van 

Mobiliteit en Openbare Werken, over geweld en staking bij De Lijn in Limburg 

 

Actuele vraag van Jos D'Haese (PVDA) aan Lydia Peeters, Vlaams minister van 

Mobiliteit en Openbare Werken, over de agressie tegen chauffeurs van De Lijn 

 

Actuele vraag van Els Robeyns (Vooruit) aan Lydia Peeters, Vlaams minister van 

Mobiliteit en Openbare Werken, over agressie tegen personeelsleden van De Lijn 

 

Actuele vraag van Bert Maertens (N-VA) aan Lydia Peeters, Vlaams minister van 

Mobiliteit en Openbare Werken, over agressie tegen medewerkers van De Lijn 

 

Actuele vraag van Chris Janssens (Vlaams Belang) aan Lydia Peeters, Vlaams 

minister van Mobiliteit en Openbare Werken, over de bescherming van onze bus- en 

tramchauffeurs tegen agressie 

 

 

 

7. Actuele vraag van Bart Claes (Vlaams Belang) aan Lydia Peeters, Vlaams minister 

van Mobiliteit en Openbare Werken, over de niet-opname van fietsongevallen zonder 

tegenpartij in de ongevallenstatistieken 

 

Actuele vraag van Marius Meremans (N-VA) aan Lydia Peeters, Vlaams minister van 

Mobiliteit en Openbare Werken, over de conclusies van het Vlaams Congres 

Verkeersveiligheid rond fietsveiligheid 

 

 

 

8. Actuele vraag van Koen Daniëls (N-VA) aan Hilde Crevits, viceminister-president van de 

Vlaamse Regering, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid en Gezin, over het niet 

opnemen van de thuiszorg in het wetsontwerp rond de 'bekwame helper' 

 

 

 

9. Actuele vraag van Conner Rousseau (Vooruit) aan Hilde Crevits, viceminister-president van 

de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid en Gezin, over de 

wachttijden in de crisishulp 

 

 

 

10. Actuele vraag van Jos D'Haese (PVDA) aan Bart Somers, viceminister-president van 

de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Binnenlands Bestuur, Bestuurszaken, 

Inburgering en Gelijke Kansen, over de intentie van de Vlaamse Regering om het 

statuut van de ambtenaar af te schaffen 

 

Actuele vraag van Brecht Warnez (cd&v) aan Bart Somers, viceminister-president 

van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Binnenlands Bestuur, Bestuurszaken, 

Inburgering en Gelijke Kansen, over de omslag naar de contractuele tewerkstelling 

bij de Vlaamse overheid 

 

Actuele vraag van Paul Van Miert (N-VA) aan Bart Somers, viceminister-president 

van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Binnenlands Bestuur, Bestuurszaken, 

Inburgering en Gelijke Kansen, over de modernisering van het hr-beleid bij de 

Vlaamse overheid 

 

 

***** 


